

你造姐的谣 姐真把你告

张馨予起诉“坐台事件”爆料者,索赔50.5万元



张馨予

□据《法制晚报》

23日上午,张馨予的代理律师证实,张馨予已起诉网友“港怂萨沙”严重侵犯其名誉权,索赔50.5万元,法院已正式受理此案。

9月2日,微博实名认证网友“港怂萨沙”在凌晨发布了一条微博:张馨予原名张燕,当初在无锡某夜总会坐台,转到杭州某夜总会坐台,杭州红牌,出台很贵,起码3000元。

9月7日上午,张馨予在所属公司的安排下,在北京召开了“澄清谣言记者会”。其间张馨予难掩激动的情绪,一度伤心落泪。

对于“坐台风波”,张馨予说照片中的当事人——网友所谓的“客人”,都是她的发小,那些照片是一起去K歌聚会时照的。

张馨予称,“港怂萨沙”为博取

大众眼球,利用她和好朋友的合影,捏造了她曾“坐台”的谣言,已经严重影响了其正常工作和生活。

这次记者会上,张馨予表示要起诉“港怂萨沙”。

23日上午,张馨予的代理律师向记者表示,对“港怂萨沙”的身份等情况确认后,已向法院提起诉讼,目前法院已正式受理该案。

“这名网友的微博内容已经远远超越了言论自由的底线。”该律师表示,“港怂萨沙”的不实博文,使得大量不明真相的网友严重质疑张馨予,对其名誉造成了极其严重的伤害。

至于诉讼请求,张馨予请求法院判令“港怂萨沙”在微博上及媒体上公开道歉,致歉持续时间不少于90天,并赔偿经济损失20万元、精神损失费30万元,另外

包括合理维权支出5000元。

相关链接

根据微博的认证信息,“港怂萨沙”为中国基石资本基金创始人、国融汇金投资顾问公司董事长夏萨沙。

夏萨沙在接受记者采访时非常低调,表示最近“工作太忙,不愿再说这件事”。当记者问开庭时他是否会到法院应诉时,夏萨沙表示将“静观其变”。

据了解,在9月3日张馨予经纪公司通过微博发出律师函后,“港怂萨沙”曾发微博称:“转发量不够,怂怂帮你们转。别发律师信了,直接起诉或者报警都行,本怂这两天手上攒的材料比较多,慢慢爆,欢迎媒体私下联系我。”

没人宣传哥 那哥自己说

周传雄自曝险戴“绿帽子”



周传雄(左)和唐婷倩秀舞技。

□据《羊城晚报》

23日,“情歌教父”周传雄携全新创作专辑《打扰爱情》在北京举行发布会。他希望通过这些歌曲提醒所有恋人摆脱庸人自扰的状态,并自曝曾险些被女友戴“绿帽子”。

在发布会现场,周传雄演唱了专辑主打歌曲《You should try》和《打扰爱情》,并与“花儿朵朵”选秀出身的小师妹唐婷倩互动,大秀舞技。周传雄睽违乐坛一年半后,

瘦了整整10公斤。对此,他解释说:“我患上了胃溃疡,得病有一年了,新专辑写写歌,但并未影响创作情绪。”

周传雄说,自己曾发现别人写给女友的情书,但他立即向女友表态:“我不在乎他跟你的关系,我只在乎我和你的关系。”这种“装成熟”的效果很好,两人很快就和好,女友没给他戴“绿帽子”。他表示自己不会找同行谈恋爱,因为如果两个人都是圈内人,相处会比较困难,彼此的背景会让双方却步。

麻辣快评

传唱度高的就是流行的

□柴婧

12月1日,凤凰传奇要在杭州开演唱会。从2005年在星光大道出名后,这个组合迅速火遍大江南北。当然,随之而来的还有流言蜚语。有业内人士讽刺凤凰传奇,称其音乐是“农业重金属”风格。对此,玲花大笑说:“这真的没什么!其实我觉得被农民喜欢没什么不好。”

确实,凤凰传奇的歌从山寨手机中放出的概率远远高于从iPhone里放出的概率。

但是,为什么山寨手机喜欢收录凤凰传奇的歌?为什么山寨手机不收录意大利歌剧呢?还不是因为凤凰传奇的歌传唱度高?

字典上对流行一词的解释是“广泛传播;盛行”,现在谁不会哼两句《最炫民族风》、《月亮之上》、《荷塘月色》,谁敢说凤凰传奇的歌不是流行歌曲?

那些吃不到葡萄说葡萄酸的人士,别花时间去嘲笑凤凰传奇了,努力搞好自己的音乐,让自己的歌曲也能老少咸宜,不比啥都强?

星闻快报

黄贯中朱茵

23日晚间,黄贯中发微博宣布朱茵产下一女:“各位,好靓新鲜出炉叉烧包,她向各位关心她的朋友说:我和爸爸妈妈已回到家了。”他还在微博上晒出了女儿的照片。朱茵随后也转发了这条微博。(甲子)

霍思燕杜江

23日是霍思燕的生日,当晚,其男友杜江在微博上问她是否愿意一辈子与他一起过生日。昨日13时40分,霍思燕转发示爱微博并留言:“我才不要转发你的微博说我愿意呢!太不好意思了!”(辛佳)

黄磊孙莉

17年前的10月24日,黄磊向孙莉求爱,孙莉答应了他。昨日是他们17年恋情的纪念日。黄磊感慨着发了一条微博:“十七年。”这条微博发出后,不少网友送上祝福,希望他们能一直幸福下去。(新鱼)

范冰冰

日前,范冰冰自曝现任男友让她觉得“内心平静”,引起新一轮关注。近日,范冰冰受访时说有些后悔当时的“冲动”,但她否认炒作,她说跟男友第一次见面时,对方不知道谁是范冰冰。(王逸)

洛阳网
www.lyd.com.cn

★

买车看车, 上洛阳网汽车频道,

信息真实, 最具参考价值